

Двое вологжан-земляков из одного округа погибли в январе в ходе боев СВО

**Печальные новости из Великоустюгского муниципального округа: двое местных жителей погибли при выполнении боевых задач в зоне проведения Специальной военной операции.**

Речь идет о 48-летних устюжанах Александре Анатольевиче Огорыльцевском, погибшем 27 января 2025 года, и о Андрее Николаевиче Пономареве, который погиб в бою 17 января 2025 года, сообщает газета «Устюжаночка».

9 февраля 2025 года родные и друзья простились с Александром Огорыльцевским, воин был похоронен на Аллее Славы в Великом Устюге.

На фото Александр Огорыльцевский/ газета «Устюжаночка»

## Пономарев Андрей Николаевич (? - 17.01.2025)

**Дата рождения:** ?

**Дата смерти:** 17.01.2025

**Откуда:** Вологодская область, г. Великий Устюг

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели: <https://vologda-poisk.ru/news/na-zlobu-dnya/dvoe-vologzhan-zemlyakov-iz-odnogo-okruga-pogibli-v-yanvare-v-hode-boev-svo>

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/102996>